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Автомобільні перевезення є найбільш популярним видом перевезень через свою 

гнучкість та доступність. Сучасні інформаційні технології значно покращили 

управління та експлуатацію вантажного та пасажирського транспорту. Наведемо 

декілька прикладів їх використання у сфері вантажних та пасажирських перевезеннях: 

1. Програмне забезпечення для управлінням рухомим складом 

автотранспортного підприємства: програмне забезпечення для керування автопарком 

дозволяє компаніям відстежувати місцезнаходження та статус своїх транспортних 

засобів у режимі реального часу. Це допомагає оптимізувати маршрути, зменшити 

споживання палива та підвищити безпеку праці водія. 

2. Телематика: телематичні системи використовують GPS та інші датчики для 

збору даних про місцезнаходження, швидкість і продуктивність транспортних засобів. 

Ці дані можна використовувати для підвищення показників ефективності 

функціонування автомобільного транспорту та безпеки руху. 

3. Електронні пристрої реєстрації (ELD): ELD — це пристрої, які реєструють 

години роботи водія в електронному вигляді. Це допомагає переконатися, що водії 

дотримуються нормативних вимог щодо безпеки руху та умов праці і відпочинку, а 

також забезпечує зменшення адміністративного навантаження на персонал АТП. 

4. Транспортні послуги на вимогу: транспортні послуги на вимогу, такі як Uber і 

Lyft, кардинально змінили традиційну індустрію таксі та спільних поїздок. Ці сервіси 

дозволяють пасажирам швидко та легко знаходити поїздки за допомогою своїх 

смартфонів, а також дозволяють водіям працювати за гнучким графіком. 

5. Інтелектуальні транспортні системи (ITS): ІТС-технології, такі як системи 

управління дорожнім рухом, системи інформації для мандрівників і системи управління 

вантажами, можуть допомогти підвищити ефективність і безпеку транспортної системи 

в цілому. 

Загалом сучасні інформаційні технології допомагають підвищити ефективність, 

безпеку та стійкість вантажних і пасажирських перевезень. Ці технології також 

створюють нові бізнес-моделі та можливості для інновацій у галузі автомобільних 

перевезень. 


